

HUNER

 [PDF version](#)

Bom dia, tudo bem?

Nos aprofundando no pregão eletrônico 25/2023, surgiu uma duvida a circulação das publicações é apenas online ou tem obrigatoriedade de ser impressa também?

Atenciosamente, Financeiro Huner.

Licitação Relacionada:

Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de publicação em jornal diário de grande circulação

Data de envio pelo solicitante:

16/10/2023 - 12:53

Resposta:

Prezada licitante,

Primeiramente, agradecemos seu contato.

Conforme consta no item 2.1.2 do Termo de Referência anexo ao edital, "A publicação deve ser realizada, obrigatoriamente, em jornais diários de grande circulação disponíveis em plataformas digitais. É facultativa a publicação em via impressa pela CONTRATADA e desde que não gere qualquer ônus para a CMBH". Em outros termos, não há obrigatoriedade da publicação ser na modalidade impressa.

Atenciosamente,
?Equipe de apoio.

Data da Resposta:

18/10/2023 - 13:10

HUNER

 [PDF version](#)

Boa tarde, referente a certidão emitida pelo IVC temos um prazo para entregar o documento? Para conseguir esse certificado as empresa pedem até 15 dias para entrega. Obrigada

Licitação Relacionada:

Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de publicação em jornal diário de grande circulação

Data de envio pelo solicitante:

25/10/2023 - 17:27

Resposta:

Prezada empresa,

Agradecemos o contato.

Para fins de esclarecimento de sua dúvida informamos que a certidão para a verificação de circulação deverá ser entregue juntamente com a proposta comercial, que será solicitada pelo pregoeiro apenas da licitante vencedora, conforme previsto no subitem 2.1.1 do Termo de Referência.

O prazo para envio será determinado pelo pregoeiro na sessão pública de realização do certame.

Att.,

Comissão Permanente de Licitação

Data da Resposta:

25/10/2023 - 17:32
